





Tabletele de Aspirină sunt unice în lume.

Zăduful produce ușor dureri de cap. Luați atunci ca întotdeauna tabletele de Aspirină.

CU OCAZIA JUBILEULUI DE 25 DE ANI Se deschide IN CURAND in Calea Victoriei 66 SUCURSALA RENUMITEI FIRME SZEKELY & RETI...

De inchiriat Hotel Europa CALEA GRIVIȚEI 100-102, 130 camere, liber 1 Iunie, bine introdus, vad, afacere excelentă.

AVIZ Astăzi se deschide în București, Strada Câmpineanu, 5 (fost Femina) lângă Teatrul Național, Marele local de Bere „EXCELSIOR”...

LAMA DE RAS MEM DE LUXE NEINTRECUTA PREVICALITATE

«Florida» fost «Castilia» parcul și Saloanele de Restaurant, Bar, Brasserie se deschide azi JOI 21 MAI.

Publicatiune 5 MAI 1931 Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 1 Iunie a. c., ora 17, va avea loc la sediul Uzinelor Comunale București...

Profesorii și Promoțiile Continuare din pag. 1-a acele servicii, «menaje» cu care se joacă fetițele, mă folosesc de recitari, cântece și mai ales desen și țineam ca ora să seamene mai mult a joc și recreație decât lecție.

Geranții directoratelor ministeriale Prin decizie ministerială d-nii D. Tomescu, Avel Crudu, V. Florescu, Victor Hodor, Iliu Gănescu și Const. Răscanu, secretari generali ai directoratelor ministeriale...

Președintele delegației consiliului județean din Mehedinți trimis în judecată T. SEVERIN. — Parchetul trib. Mehedinți a deschis acțiune publică cu aplicarea art. 140 c. p. contra d-lui Ion Fortuneanu...

La Iași a luat ființă depozitul de medicamente IAȘI, 20. — În urma dezideratelor formulate de către serviciul sănătății din Directoratul Moldovei, către ministerul sănătății, a fost reînființat la Iași depozitul de medicamente...

O întâlnire a toștilor luptători dela Mărăști Duminică 24 Mai, ora 9 va avea loc adunarea generală a soc. «Mărăști» în sala de conferință a Cercului Militar...

Farmaciile de serviciu IN NOAPTEA DE 21 MAI 1931 Em. Schuster, calea Victoriei 138, tel. 22/54. N. S. Georgescu, calea Griviței 328, tel. 348/09.

Cum e vremea BULETINUL INSTITUTULUI METEOROLOGIC CENTRAL Situația atmosferică în Europa, ora 9 a. m. Maximal barometric Atlantic și zona depresională din Europa Centrală...

Profesorii și Promoțiile Dacă ele sunt în disproporție cu stăruințele depuse, care vi se par a fi cauzele? Programele prea încărcate? Numărul prea mic de ore? Numărul prea mare al elevilor pe clasă?

Profesorii cari doresc în mod sincer să lumineze o atât de complexă problemă, ca ameliorarea promoțiilor intelectuale românești, au cuvântul. Noi elogiem și felicităm pe inițiatorii acestei discuții. De aporțul său va trebui să se înă seama ca de o unitate întreagă și autonomă.

Carnetul zilei Calendar Logică lui Mady

ORT: Înălțarea Domnului. S-ții Impărați Constantin și Elena. Joia Moșilor. CAT.: Sf. Felix. ISR.: 5 Sivan 5691 Ajun de Șavuot. MUS.: 3 Muharem 1350. Aid-el-Riah... Baloane de săpun... «Dar ce-o fi cu Mady, că întârzie atâta?»... «Vai, Mady, cum ne-a speriat!»...

Congresul internațional al copilăriei

Asociația generală a institutoarelor de școlii materne (grădini de copii) din Franța, care reprezintă, din personalul de învățământ public, grupul cel mai progresat din punct de vedere al metodelor de educație...

GRADINA RACARU Restaurant cu specialitate în fripturi la grătar, pescărie și vin bun

Restaurant cu specialitate în fripturi la grătar, pescărie și vin bun. Dans - Jazz și chansonete moderne cântate de d. Cristian până la ora 3 dimineața.

RADIO Joi 21 Maiu 1931

Lully: Concert pentru orchestra de coarde. Andricu: Fragmente din «Cenușăreasa». 21: D. Rivain: Lecturi din livru Rebreanu (în limba franceză).

Table with 4 columns: OPERA ROMANA, TEATRUL NATIONAL, TEATRUL REGINA MARIA, TEATRUL VENTURA. Rows include Răpirea din Serai, Rigoletto, Elisabeta, Trupa Bullov, etc.

Grămpele... Inchiderea stagiunii Teatrului Național Stagiunea Teatrului Național se închide în seara de Duminică 31 Mai, cu «Hamlet» de Shakespeare.

Reprezentările trupei Bulov Azi Joi 21 începe la Teatrul Regina Maria seria spectacolelor marilor artiști Josef Bulov, Liuba Kadison, Leon Kadison și Ana Mogel...

«Omul cu mătoaga» la Praga După cum s'a anunțat, cu ocazia sărbătoririi zilei de 10 Mai, s'a jucat pe scena celui de al doilea Teatrul Național din Praga (Stavovský divadlo)...

Incepe turneul «Sarmală, amicul poporului» Azi 21 Mai începe la Galați turneul cu piesa d-lui profesor Nicolae Iorga, «Sarmală, amicul poporului».

Expoziția internațională a copilului La 1 Mai 1932 se va deschide în Parcul Carol din București «Expoziția internațională a Copilului».

Cereți azi No. 202 din Gazeta Noastră cu următorul bogat surmen: Televiziunea nu mai e un vis; Mișcările unii detectivi, de V. Scântea; Industria divoșurilor, de Ș. Ștefănescu; Eroare, de Fr. Boulet; Memoriile lui Trotzki; 10 Mai, cu numeroase ilustrații; Sport; Echipa națională a Bulgariei; Actualități săptămânale în ilustrații; 8 admirabile ilustrații cu descrierile respective de la Moscú; Cariera lui Buster Keaton; Noutăți primăvăratoce, cu 5 recente modele de rochii de primăvară; Nou Președinte al Republicii Franceze; Tolstoi și tragedia fugii sale; Cronica medicală; Geva despre nas de Dr. Em. Dorna; Femeia-Bărbat, de Nora Galin; 10 minute «Oase frântă»; Geta Garbo într-o recentă fotografie; Curierul juridic, Cronica sportivă; Curierul nostru, Jucurile noastre etc. etc.

Citiți Mica Publicitate











